
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

 
43ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 15.06.2022 

QUARTA-FEIRA - HIBRIDA 
 

  P A U T A 
 

 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de: 

• Lei Ordinária nº 31/2022, de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre o reajuste do salário base dos 
Guardas Municipais de Imperatriz- MA, e dá outras providências”; 

• Decreto nº 43/2022, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
Barão de Coroatá ao Sr. Klemylton Silem Dourado”; 

• Decreto nº 44/2022, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo 
Barão de Coroatá ao Sr. Allisson Gomes de Albuquerque”; 

• Decreto nº 45/2022, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense 
ao Sr. Antônio Pereira Lopes”; 

• Decreto nº 46/2022, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Outorga o Título de Cidadão 
Imperatrizense ao Sr. Amaro Antonio Neto”; 

• Decreto nº 47/2022, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Outorga o Título de Cidadão 
Imperatrizense ao Sr. Claudiney Luís Santos do Nascimento”; 

• Decreto nº 48/2022, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Concede a Medalha do Mérito 
Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. Adriano Lima Brito”; 

• Decreto nº 49/2022, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, que “Outorga o Título de Cidadão 
Imperatrizense ao Sr. Jorge Ramiro do Nascimento Filho”; 

• Decreto nº 50/2022, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que “Concede a Medalha do Mérito 
Legislativo Barão de Coroatá à Sra. Michelle de Paula Firmo Reinaldo Bolsonaro”; 

• Decreto nº 51/2022, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que “Concede a Medalha do Mérito 
Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. Luciano Seidel”. 

 

➢ Indicações: 

• Nº 348/2022, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao secretário de estado de Infraestrutura, 
Aparício Bandeira Filho, do bloqueteamento com sarjetas da Rua Eduardo Gomes, entre as Ruas Guanabara e 
Bahia, no Bairro Maranhão Novo; 

• Nº 349/2022, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 
e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 
recuperação, através da operação tapa-buracos, da Rua Aquiles Lisboa, entre as Ruas Sergipe e Bahia, no Bairro 
Mercadinho; 

• Nº 350/2022, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 
ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa da 
pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Castelo Branco, no Povoado Lagoa Verde, num trecho de 
aproximadamente 400 metros; 

• Nº 351/2022, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, do 
bloqueteamento da Rua Barão do Rio Branco, em toda a sua extensão, no Bairro Maranhão Novo; 

 



 
 

 
  

2 

• Nº 352/2022, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao Governador interino do Estado do Maranhão, 
Paulo Sérgio Velten Pereira, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Saúde, 
Alcemir da Conceição Costa, ao secretário municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Luiz Gonzaga Pereira Sousa, 
da realização de parceria para construção de um ginásio poliesportivo e de um posto de saúde no Povoado São 
Félix, situado às margens da “Estrada do Arroz”; 

• Nº 353/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao Governador interino do Maranhão, Paulo Sérgio 
Velten Pereira, ao secretário de estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio 
Hernandez de Oliveira Sousa, da realização de parceria para recuperação da Av. Pernambuco, em toda a sua 
extensão, compreendendo os Bairros Parque Santa Lúcia, Vila Independe e Vila Fiquene; 

• Nº 354/2022, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao Governo interino do Maranhão, Paulo Sérgio 
Velten Pereira, ao secretário de estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio 
Hernandez de Oliveira Sousa, da realização de parceria para o recapeamento asfáltico das ruas Alagoas e Paraíba, 
em todas as suas extensões, no bairro Nova Imperatriz; 

• Nº 355/2022, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da sinalização horizontal 
e vertical da Rua 9, entre a Av. Silvino Santis e a Rua São José, com colocação de redutor de velocidade nas 
proximidades da Escola Municipal Darcy Ribeiro, no Parque São José; 

• Nº 356/2022, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, ao Governo interino do Maranhão, Paulo Sérgio 
Velten Pereira, ao secretário de estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, e ao presidente 
da Agência Executiva Metropolitana do Sudoeste Maranhense, Jonas Alves dos Reis Dias, do bloqueteamento 
de 2km de ruas da Zona Rural de Imperatriz, nos Povoados São José da Matança, Olho D’água dos Martins, 
Coquelândia, São Félix e Petrolina; 

• Nº 357/2022, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 
secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da operação 
tapa-buracos das Ruas Coletoras I, II E III, em todas as suas extensões, no Bairro Conjunto Vitória; 

• Nº 358/2022, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Agricultura, Abastecimento e da Produção, Raimundo Nonato Gonçalves  da Silva, da a 
aquisição de kits para produção de queijo a serem destinados aos pequenos produtores da Zona Rural deste 
Município; 

• Nº 359/2022, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, ao governador Carlos Brandão, ao deputado 
Rildo de Oliveira Amaral, e ao Comandante do Corpo de Bombeiros de Imperatriz, Wilni Barbosa Lima, da 
realização de parceria para implantação de uma escola militar do corpo de bombeiros em nossa cidade. 

 
ORDEM DO DIA 

 

➢ Única discussão e votação do Projetos de Decreto Legislativo: 

•  Nº 16/2022, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, que “Outorga o Título de Cidadã 

Imperatrizense à Sra. Isabel Cristina Galletti”; 

• Nº 22/2022, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, que “Outorga o Título de Cidadão 

Imperatrizense ao Sr. Jailton Tenório Onofre”; 

• Nº 23/2022, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo 

Barão de Coroatá ao Sr. Felipe Douglas da Costa Leal”; 



 
 

 
  

3 

• Nº 24/2022, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo 

Barão de Coroatá ao Sr. Francisco Messias Ramos”; 

• Nº 25/2022, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, que “Outorga o Título de Cidadão 

Imperatrizense ao Sr. Glassius Magnum Tadeu Assis”; 

• Nº 26/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo Barão 

de Coroatá ao Sr. Eduardo Oliveira Sampaio”. 


